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Verbale della seduta del 10/10/2073

L'anno duemilatredici. il giorno dieci del mese di Ottobre in Palermo, nella Sala Consiliare della

sede Circoscrizionale sita in Viale della Regione Siciliana no 95, il Consiglio Circoscrizionale

convocato dal Presidente con avviso n.2479 del2510912013, ai sensi delle vigenti norme di legge

statutarie e regolamentari, assistito dall' Esp. to Amm.vo Anna Maria Geraci.

-\lle ore 10,15 il Presidente , invita I'Esp. to Amm.vo Anna Maria Geraci nella qualità di
Segretario, ad effettuare I'appello, al termine del quale risultano assenti i Consiglieri: Fanciuso,

\iancuso. Schiera.
Verificato il numero legale dichiara apefia la seduta, nominando scrutatori i Conss. Buccola, Ciprì,

Di Vincenti.

Il Presidente - comunica che stamane, ha effettuato, in sinergia con altri Consiglieri, il sopralluogo

a p.zza P.Micca, ciò avviene in seguito alla presentazione di una mozione avente per oggetto:

Spartitraffico a p.zza P.Micca, constatate le condizioni veicolari si è giunti alla conclusione di

accantonare momentaneamente il documento per str-rdiare meglio il da farsi per migliorare la

situazione del transito.
Inoltre sempre in mattinata si è avuto un incontro con il Diri-eente della scuola Mantegna-

Borsellino, il quale ha espressamente richiesto che si intervenga sr-rl ripristino della segnaletica

orizzontale e verticale antistante I' ingresso del plesso.

Il Cons. Abbonato - chiede se sia possibile dare lettura del documento in questione per rinfrescare

la memoria su quanto veniva in effetti richiesto.

Il Presidente - legge il punto A dell'O.d.G. mozione avente per oggetto: Spartitraffico aP.zzaP.

Micca, alla fine della quale:

Il Cons. Abbonato - chiede momentaneamerÌte di mettere da parte il documento per meglio

studiarlo.
Per ciò che concerne la mozione B dell'O.d.G. , avente per oggetto: Installazione cordolo daP.zza

P. Micca alf ingresso della scuola Mantegna Borsellino, occorre forse migliorare solo la segnaletica.

Alle ore 10.20 entra in Aula il Cons. Schiera.

Il Cons. Ruggiero - alle ore 10,25, a nome del suo gruppo chiede cinque minuti di sospensione.

Alle ore 11,20 il segretario effettua il secondo appello nominale al termine del quale risultano

assenti i Conss. Abbate e Buscemi.

Il Presidente - passa alla traff-azione del punto D dell' O.d.G avente per oggetto: Mozione

"Rifacimento manto stradale via Rosario Salvo".

Il segretario - ne da lettura alla fine della quale:



Il Cons. Fazio - ne relaziona il contenuto e I' impoftanza clella realtzzazione dell' intervento che

agevolerebbe i residenti e tutti coloro che giornalmente transitano 1a strada oggetto del docr-rmento.

Alle ore 1 1,25 entra in Aula il Cons. Buscemi.

Il Cons. Potenza - appoggia il documento augurandosi che I'Amministrazione ne prenda atto e

trovi una soluzione.

Il Cons. Di Vincenti - a nome del suo gruppo si dichiara favorevole
documento.
Inoltre chiede se a chiusura del consiglio sia possibile riunire i capi gruppo

Consigli Itineranti, utili alla collettività.

Il Cons. Ciprì - ribadisce che migliorare il territorio è obbligo dell' Amministrazione e si esprime

favorevolmente all' approvazione del documento.

Il Cons. Mancuso - si associa ai colleghi e si augura di ottenere un tempestivo intervento.

ll Presidente -Verifìcato che lo scrutatore Cons. Buccola è fìrmatario del documento lo sostituisce

con il Cons. Fanciuso, alle 11,35 la Mozione "Rifacimento manto stradale via Rosario Salvo"
viene posta in votazione per appello nominale.

Presenti e votanti n. 15

all' approvazione del

al l'ine di cooldinare i

Assenti
Favorevoli
Astenuti
Contrari

n. 01 (Abbate)
n.15
n.00
n. 00

la mozione è approvata all' unanimità dei presenti in Aula.

Il Presidente - vista l'ora tarda alle ore I 1.40 dichiara chiusa la seduta.

Il Segretario
(Esp.to Amm.vo fî" *"rp Geraci)
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